

多方想办法摆脱困境 享受销售带来的快乐

他们珍惜与体彩为伴的日子

受新冠肺炎疫情影响,今年体彩休市时间延长,刚开始时,有的代销者想着可以多休息几天,还挺高兴的,可是随着休市时间的一再延长,很多人坐不住了,房租、人工等成本带来的压力越来越大,大家都盼着开市的日子。目前,体彩开市有一段时间了,代销者们的积极性也逐渐迸发出来,大家都十分珍惜与体彩为伴的日子。

河北体彩实体店探索经营新模式——

提升即开票专区亮化工作



即开票亮化区域

随着体育彩票市场的发展,客户需求不断提升,体彩实体店形象建设作为渠道品牌越来越被重视。原有的店面形象设计标准出现整体风格不统一,业态类型不完整等问题,难以满足新的市场发展需要。2020年初,为了进一步扩大体彩品牌影响力,提升即开销售店面形象,优化实体店整体布局和规划,河北保定体彩中心结合实际情况,动员实体店进行了即开专区亮化提升工作。

位于涿州市潘各庄村的

15453体彩实体店,属于地理位置一般的乡镇网点,人流量较少。店面经营多年设施陈旧布局凌乱,尤其是即开销售区域陈列混乱,即开中奖展示陈旧,代销者钱学敏也想改变目前的状况,又担心花钱装修产生不了很好的效果。在中心工作人员的耐心指导下,该店代销者积极配合,经过三天的努力,彻底改变了原有即开销售区域。

15453实体店改造完成后焕然一新,干净整洁的桌椅、整齐干

净的中奖彩票,醒目的即开新票推荐,门店漂亮了,人气也旺了起来。李先生是店里的常客,见证了该店变化的全过程。他说:“体彩店就应该这样做,之前买完电脑票,看着散乱的即开票我都懒得看,现在一看就能提起我尝试的欲望。”

体彩实体店即开专区升级改造的成功,不但使实体店的销量和购彩人群得到了提高,也提升了体彩在公众心中的形象。这对代销者和购彩者来说,是一件大事,也是一件喜事。(宗合)

内蒙古代销者刘红娜——

在复工中感受快乐与美好

随着竞彩的开售,内蒙古兴安盟61009体彩实体店代销者刘红娜心里多了些信心。“锦鲤”即开票焕新来袭,大乐透9.9亿元派奖活动也在火热开展,竞彩赛事逐渐增多,复工复产后的刘红娜虽有压力,但心情舒缓了不少。

“体彩销售受疫情影响较大,好在有体彩中心的全力支持和帮助,做好防疫工作的同时,我们也能全心扑在体彩工作上。”刘红娜说:“现在体彩活动丰富多彩,购彩者在享受活动的同时,我们也要提醒他们理性购彩。经过这么长时间的休市,我更加珍惜有体彩陪伴的时光。”

每日登记、测体温、消毒,尽量做到以最好的环境来保障自身与购彩者的健康。为此,刘红娜每天早早到店做好一切消杀通风工作,着力营造良好的购彩环境,经常与购彩者沟通交流,以诚交友,诚信待客,提供专业购彩服务,刘红娜的默默努力都在购彩者眼里看得见。

“一开始听说延长休市,心中有一种可以多休息几天的些许放松,但是随着休市一再延长,心中多了很多不安,一方面一部分人正在经历着疫情带来的痛苦,奋斗在一线的战士们与

疫情做斗争,希望疫情早日过去让大众过上正常的生活;另一方面想到体彩给大家心中一个充满美好的期待,体彩延长休市对于我们来说也是面临着各方面的压力。”刘红娜说。

休市期间,刘红娜多了一个习惯:读书。复工复产以来,她的这个习惯仍在保持。刘红的目标很简单,通过理论提升自己,把学习体会和成果转化为谋划工作的思路,促进日后体彩工作的顺利开展。刘红娜说:“通过阅读书籍丰富一下自己的内心,也许或多或少的给购彩者提供一些小小的建议。”

如今,刘红娜一大早就开始忙碌直到夜里11点,默默无闻的身影背后是不断为热闹的街头小巷输入活力的体彩人。体彩复工后,往日的热闹逐渐回归,面对复工复产体彩的好政策,刘红娜信心满满。

“受疫情影响,无论是人流量或者是购买力都受到影响,体彩中心发放补贴并提高代销费比例,与大家一起共渡难关,使我的心中充满了希望与满满的能量。有体彩中心作为我们坚实的后盾,我坚信没有过不去的疫情,没有熬不过去的低谷。”刘红娜说。(宗合)

云南体彩代销者秦彪——

拼搏出失业后的精彩人生

天气渐热,夏雨来临。云南省玉溪市新平县阴雨绵绵,街上行人脚步匆匆,然而位于锦绣路的06030体彩实体店却门庭若市,时不时有人冒雨踏入,看到店主秦彪的第一句话就是:“不好意思,下雨天又把地板踩脏了。”秦彪则起身热情迎接,毫不在意雨水带来的麻烦。

从外面看上去,秦彪的体彩店内,粉红色凳子整齐划一地摆放在金属质感的长桌两边,形成三条平行线,桌上的彩票框和绿色植物交替排放,将桌子分隔成面对面互不影响区域,俨然一副大型会议的派头。店内两边墙壁上贴着的彩票走势图干净清晰让人一目了然,地上的置物架堆放着体彩促销礼品一尘不染,同时,秦彪将废弃的即开票收集起来顺墙而砌,形成半米高的装饰“促销墙”。

不论天晴下雨,与秦彪相熟的彩友总是喜欢约上三五好友,去他的店里坐一坐,喝喝茶,谈谈天。秦彪介绍说:“数字游戏投注

乐趣多,老顾客总是喜欢到店里跟我一起研究投注方法,学习投注知识,讨论投注方案。平时我也为会为新彩民介绍体彩玩法,分析彩票的特点,同时也会借鉴一些职业玩家的投注思路,为大家提供一些资讯参考。”

除了和老顾客探讨经验,秦彪也常常提醒各位新老彩友不能沉迷彩票,更不能以赌博的心态玩彩。他经常说的一句话就是:彩票是一种娱乐,在参与娱乐的同时作公益,每次投注都是一次善举,中奖或不中奖都有温暖。

功夫不负有心人,用心经营换来回报。秦彪独具匠心的运营方式、良好的店面环境、热情的购彩服务,让他的彩票店渐渐站稳脚跟,在县城脱颖而出,得到街坊邻里的认可和信任。那些没有时间亲临店里的客户,经常放200元在店里,秦彪也奉上一张工整的收据给购彩者。他说:“其实彩民在我这放钱的时候,都不会主动要收据,但是我每次都主动开收据给他们,为了让他们更放心。

有中奖的彩票,我都会第一时间通知本人,完好无损地将中奖彩票交给他们。”

据秦彪介绍,他们夫妻二人自2015年开店之时,就一直用心打理,并将大部分精力投入到体彩行业,从早上9点到晚上11点,家和体彩店两点一线,每天提前到店打扫卫生,将店面收拾得干净整洁。秦彪觉得这样做一是可以给到店的购彩者留下好印象,吸引回头客;二是因为家中的主要收入来源就是这个店,他们将希望都寄托在了这间36平方米的小天地中。

秦彪夫妇早年双双从国企下岗,面临着中年失业的生活危机,他们经历过民营企业打工的困难、开童装店生意上的失败等等,感受了太多生活的不易,直到进入体彩行业,才让他们的生活逐步稳定下来。生活的磨砺,也让夫妻二人特别珍惜现在的体彩事业,凭着诚信、热情、责任以及积极乐观的经营态度,终于拼搏出了失业后的精彩人生。(许珂 安卓)



刘红娜

●时评

从渴望休息到渴望工作

■艾禾

受新冠肺炎疫情影响,今年的春节假期延长了,最初的时候,很多人的想法是,可以多休息几天了,包括体彩代销者在内,也有这种想法。但是随着假期的一再延长,很多人坐不住了,渴望复工复产,当然也包括体彩代销者在内。

往常,体彩每年的休市时间也就是春节的几天加上国庆节的几天,其他时间每天都要销售,销售人员也非常辛苦,休息的时间有限。听说能多歇几天,肯定会非常高兴。但是休息的时间长了,代销者们就有些坐不住了,毕竟体彩不复市的话,他们

的经济压力很大。

经过49天的休市,各地体彩才陆续复工,代销者们格外珍惜有体彩销售的日子,尤其是在大乐透开始派奖、即开票推出营销活动后,更是铆足了劲。随着竞彩开售场次的增多,代销者的压力也在逐渐减轻,再加上体彩机构“让利”,提高代销者的佣金比例,代销者们的信心也是越来越足了。

从渴望休息到渴望工作,体彩代销者们经历了一段难忘的日子,有无助、有茫然、有恐惧,随着体彩复工,代销者们更多地看到了希望,感受到了温暖,又对未来充满信心了。